

2 8 OKT 1956

5
"Горьковская
правда"



Радостное известие о присвоении почетного звания народного артиста РСФСР застало Василия Ивановича Разумова в театре во время спектакля.

Внимательные, добрые глаза любимого горьковчанами артиста, голос, — все выдает волнение.

— Нет слов, — говорит он, — чтобы выразить мою благодарность родной Коммунистической партии и Советскому правительству. В театр я пришел молодым, неопытным актером. Здесь, под руководством талантливого педагога-режиссера Н. И. Собольщикова-Самарина, я «нашел себя», с помощью замечательного коллектива вырос и дожил до сегодняшнего, самого счастливого в моей жизни дня. «Искусство принадлежит народу», — какой большой смысл заключен в этих ленинских словах. Это ему, моему народу, я несу со сцены мысли положительных героев классической драматургии, горьковских пьес, патриотические идеи советской драматургии. Четыре раза подряд горьковчане избирают меня депутатом областного Совета, и на этом посту я стараюсь оправдать народное доверие.